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Lakhatás 

A szobámat én egy Spotahome nevű oldalon foglaltam, ami maga az egyetem is 
ajánlott. Általánosságban egy megbízható oldal, nem vernek át, nem húznak le. Viszont arra 
fel kell készülni, hogy választ az emailekre csak napok elteltével kapunk. Az egyetem a sárga 
metró vonalánál helyezkedik el, a kékkel is könnyen megközelíthető. Én az utóbbi vonal 
mentén laktam a Colegio Militar/Luz nevű megállónál, ami csak két metró megállóra van az 
egyetemtől ezért 20-25 perc alatt beértem. Benfica-t nagyon ajánlom, annak ellenére, hogy 
kicsit kieső helyen van, mert csendes, csak helyeik lakják, biztonságos és sok a bolt, illetve 
van egy nagy stadionjuk is. A portugálok és külföldiek által egyaránt kedvelt Colombo nevű 
bevásárló központ is párperces sétára van, ami olyan óriási, hogy még utcanevek is 
találhatóak benne. Ha bulisabb, központi kerületben laknátok buzgó éjszakai élettel akkor a 
Cais Do Sodre-Chiado-Bairro Alto-t ajánlom, viszont az én kedvenc környékem a Saldanha, 
Marques de Pombal, Rato metrómegállók környéke, hiszen bárhova el lehet onnan jutni, sok a 
bolt, közlekedési eszköz, látnivaló, viszont nem olyan nyüzsgő, mint az előbb említett 
kerületek. 

Közlekedés 

A közlekedést a Navigante nevű kártya könnyítette meg, amit 23 év alatt ingyenesen 
lehet igényelni. Először is az első pár napra ajánlom, egy feltöltős kártya használatát (egy út 
1,85 euroba kerül) ameddig a Navigante nincsen meg. Az igényléséhez kell egy NIF szám 
(lényegében adószám), egy Lojas de Cidadao (nagyjából kormányablak) nevű helyre kell 
elmenni és ott adnak sorszámot. Nagyon ajánlom a Saldanha „kormányablakot” hiszen több 
emeletes. A hely 9-kor nyit hivatalosan, de az emberek már hajnal óta szoktak várakozni, 
hiszen NIF számból csak limitált mennyiségűt adhatnak ki egy nap. Én 8 körül mentem és egy 
utcányi sor volt előttem, de szerencsére előbb kinyitottak és tömérdeknyi ember eloszlott. 
Miután végeztünk a Carris nevű (hasonló a BKK-hoz) helyre kell menni, személyigazolvány, 
lakcímkártya (helyi és itthon lakcím is kell, előbbihez elég felolvasni a címedet) és a frissen 
kiigényelt adószám mellé kell egy kinyomtatott igazolványkép, amit rá tudnak rakni a 
kártyára. A buszt sokan szidják, mert gyakran kimaradnak járatok, késnek, viszont nekem 
különösebben nem volt velük problémám, arra kell figyelni, hogy a buszokat le kell inteni 
különben nem állnak meg. A metró mindig megbízható, viszont sztrájk esetén nem 
közlekedik, ami néha előfordul. Nagyon ajánlom még a Uber és Bolt használatot, a legtöbb, 
amit én fizettem az 8 euró volt, úgy, hogy a város másik végébe kellett átmennem, de 
általában egy út 3-5 euró szokott lenni. 

Egyetemi élet 

Az egyetem területe maga hatalmas, négy külön épületből áll. Tipp a termek 
megtalálására: a termek száma három számjegyből áll—az első az épületet, a második az 
emeletet, a harmadik pedig maga a termet takarja. A kampusz tele van füves területekkel, 
pálmafákkal, padokkal és van két cafeteria is, ahol az ételek olcsóak és viszonylag finomak is. 
Van egy 0-24 órás büfé és egy könyvtár, amiket a kinti diákigazolványoddal tudsz használni, 
amit az első napon adnak oda. A könyvtár sajnos 10 körül bezár viszont az egyik étterem 
hajnali 2-ig nyitva van, ahol a diákok előszeretettel készülnek a vizsgáikra. Az órákról többet 



lehet hiányozni, mint itthon (1/3-át lehet kihagyni) és főleg csoportmunkák vannak. A vizsgák 
online zajlanak, nekem az összesnél esszéformátumban kellett válaszolnom. Az ottani 
diákszövetkezett szervezett egy üdvözlő vacsorát is, a diákok nagyon segítőkészek és 
befogadóak, nincs mitől félni. 

ELL és ESN 

A rövidítések: Erasmus Life Lisboa és Eramus Student Network. Mind a kettő 
közösség szervez, programokat (karaoke est, vacsorák, ki mit tud) és 
kirándulásokat/utazásokat (belföldi és külföldi), illetve vannak kártyáik is, amivel ezek, illetve 
más szolgáltatásokat (repülőjegy foglalás, edzőterem bérlet) kedvezményesen lehet igénybe 
venni. Én az előbbihez vettem meg a kint tartózkodásom elején a kártyát, de nagyjából csak 
az első hónapokban használtam, mert utána a barátaimmal szerveztünk programokat és 
utazások is a saját igényeinkre lettek kialakítva. 

Portugál életvitel, ünnepek 

A portugálok, mint már az előbbiekben is írtam, összességében egy segítőkész, 
beszédes és befogadó nép. Ha látják, hogy el vagy veszve azonnal segítenek, illetve amikor én 
cipeltem a több kilós bőröndjeimet azonnal jöttek a segítségemre. A portugálok nagyon 
szeretnek táncolni és ünnepelni. Az én Erasmusom alatt is különböző fesztiválok, utcabálok, 
ünnepségek voltak. Március elején volt a Carnaval, ami nagyjából az itthoni farsangnak felel 
meg, ilyenkor mindenki jelmezbe öltözik és az utcán bulizik. Április 25-én ünneplik a 
függetlenségüket, ilyenkor az egész város ünnepi díszbe öltözik. Júniusban szardínia hónap, 
illetve Szent Antónió napja van, főleg Chiadoban, Bairro Altoban (ezek ugye a bulis körzetek) 
egész éjjel és hajnalban megy a fesztivál óriási ember tömegekkel. 

Helyek, amelyeket ajánlok 

• Lisszabonban bármelyik Miradouro, ami kilátót jelent 
• Porto, Obidos 
• Madeira—ezt ajánlom a legjobban, tényleg igaz, hogy Európa Hawaii-ja 
• Algarve, dél Portugália: ott Lagos volt a kedvencem, de ott van Albufeira és 

Faro is 
• Spanyolországba könnyű és olcsó átmenni (mi Barcelonába mentünk) 

 
Ételek,italok: 
• bármilyen süti: pastel de nata, bola de berlim, queijada stb. 
• francesinha, ez egy tojásos-húsos étel szósszal 
• guaraná, ez brazil ital, de nagy előszeretettel fogyasztják, szeretik az argentin 

empanadast is (meg persze az egyéb brazil ételeket pl: brigadeiro) 

Remélem segített ez a kis beszámoló, sok sikert kívánok az Erasmusos tanulmányaidhoz—
hidd el, nem fogod megbánni! ���� 


